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BSB Nr. 8 (Guttmann):

Hier stehen gleich drei schwarze Bauern vor der Umwandlung.

1.Tg8! (droht 2.Tg3#) 1.-,h1S (deckt das Mattfeld g3)

2.Tf8! (droht 3.Tf3#) 2.-,e1S (deckt das Mattfeld f3)

3.Tc8! (droht 4.Tc34#) 3.-,d1S (deckt das Mattfeld c3)

4.Tb8!, nachdem sich die drei schwarzen Bauern in Springer umwandeln mussten (sog. Holst-
Umwandlung, benannt nach dem danischen Problemkomponisten Victor Holst, 1844-1924), ist
Schwarz gegen 5.Tb3# machtlos.

Zu erwdhnen ist, dass nach 3.-,d1D 4.Tc3+,Db3 5.Txb3# folgt.

Exzellent, diese dreifache Unterverwandlung in einen Springer!



